

УМОВИ ДОСТУПНОСТІ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОГО УЧИЛИЩА №2 ДЛЯ НАВЧАННЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ

Особа з особливими освітніми потребами – особа, яка потребує додаткової постійної чи тимчасової підтримки в освітньому процесі з метою забезпечення її права на освіту (пункт 20 частини першої статті 1 Закону України "Про освіту"). Термін «діти з особливими потребами» стосується дітей до 18 років, які потребують додаткової навчальної, медичної і соціальної підтримки з метою покращення здоров'я, розвитку, навчання, якості життя, участі в громаді.

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. Заклад повністю забезпечений необхідними навчальними площами, у наявності пандуси, будівлі закладу, де перебувають здобувачі освіти, об'єднані зручними переходами, туалети на перших поверхах працюють (заплановано на 2025 рік ремонт туалету для осіб з особливими потребами); виконано поточний ремонт кабінетів та майстерень.

При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти – кольору натурального дерева; стелі, віконні рами – білі.

Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення.

У закладі дотримується повітряно-тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, одностороннє).

Територія закладу та прилегла територія підтримуються в належному стані. Територія, будівлі, приміщення належно художньо-естетично оформлені.

Здобувачам освіти надаються психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги (у навчальному закладі працюють соціальний педагог і практичний психолог).

Училище готує кваліфікованих робітників машинобудівної та металургійної галузей, до яких передбачені специфічні вимоги, а саме: медичні обстеження за станом здоров'я.

В навчальному закладі є пандуси для підйому осіб з особливими потребами

